

## 中共中央国务院印发关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见

据央视网消息 近日,中共中央、国务院印发了关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见。

意见指出,党和国家作出兴办经济特区重大战略部署以来,深圳经济特区作为我国改革开放的重要窗口,各项事业取得显著成绩,已成为一座充满魅力、动力、活力、

创新力的国际化创新型城市。当前,中国特色社会主义进入新时代,支持深圳高举新时代改革开放旗帜、建设中国特色社会主义先行示范区,有利于在更高起点、更高层次、更高目标上推进改革开放,形成全面深化改革开放、全面扩大开放新格局;有利于更好实施粤港澳大湾区战略,丰富“一国两制”事业

发展新实践;有利于率先探索全面建设社会主义现代化强国新路径,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力支撑。

意见确定了深圳的战略定位,即:高质量发展高地,建设现代化经济体系,在构建高质量发展的体制机制上走在全国前列;法治城市示范,(下转2版)

# 中国共产党漯河市第七届委员会第十次全体(扩大)会议召开

### 市委常委会主持会议 蒿慧杰讲话

全会讨论了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于坚持农业农村优先发展 深入推进乡村振兴战略的实施意见》贯彻落实情况;审议了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 全面推进乡村振兴战略的三十条措施(讨论稿)》;审议并表决通过中国共产党漯河市第七届委员会第十次全体会议决议;全会号召,全市上下要深入贯彻落实习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神,全面落实省委十届九次全会安排部署,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,奋力开创新时代“三农”工作新局面

本报讯(记者 谢晓龙)8月16日,中国共产党漯河市第七届委员会第十次全体(扩大)会议召开。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神及省委十届九次全会精神,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行安排部署,动员全市上下紧紧扭住乡村振兴战略这一总抓手,进一步巩固脱贫攻坚成果,进一步提升“三农”工作水平,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,奋力开创新时代“三农”工作新局面,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩提供坚实支撑。

全会讨论了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于坚持农业农村优先发展 深入推进乡村振兴战略的实施意见》贯彻落实情况;审议了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 全面推进乡村振兴战略的三十条措施(讨论稿)》;审议并表决通过中国共产党漯河市第七届委员会第十次全体会议决议。

全会由市委常委会主持。市委书记蒿慧杰作了讲话。市委副书记、市长刘尚进就《实施意见》和《三十条措施(讨论稿)》起草情况作了说明。市委常委李亦博、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、李建涛、吕娜在主席台就座。



8月16日,中国共产党漯河市第七届委员会第十次全体(扩大)会议召开。

本报记者 王庆建 摄

全会指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视乡村振兴,相继作出一系列重要部署和指示,采取一系列重大战略举措,推动新时代“三农”工作取得重大成就。今年全国两会期间,习近平总书记在参加河南代表团审议时发表重要讲话,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作指路领航,讲清了河南的地位、优势和责任,讲清了工作重点和实现的方法路径,讲清了需要弥补短板,讲清了工作重大关系,为我们进一步指明了前进方向、提供了工作遵循。省委十届九次全会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对我省深入实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行了全面安排部署。市委按照中央部署和省委要求,持续加大强农惠农富农力度,推动农业农村发展不断取得新进展,全市粮食综合生产能力稳步提升,农业供给侧结构性改革初见成效,深化农村改革迈出坚实步伐,脱贫攻坚取得重大成效,农村基层基础进一步稳固,农村社会大局和谐稳定,农民群众满意度持续提升,为实施乡村振兴战略、做好“三农”工作奠定了良好基础。

全会强调,要认清重大意义,强化使命担当。实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。要充分认识,农业农村问题始终是关系国计民生的根本性问题,“三农”事关生存之基、强国之基、执政之基,其基础性地位从未改变;“三农”牵动发展大局、改革大局、稳定大局,(下转2版)

## 蒿慧杰主持召开市委常委会会议

### 研究追授王广民同志

### “漯河市优秀共产党员”荣誉称号有关事宜

本报讯(记者 谢晓龙)8月16日,市委书记蒿慧杰主持召开市委常委会会议,研究追授王广民同志“漯河市优秀共产党员”荣誉称号有关事宜。刘尚进、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、李建涛、吕娜出席。李思杰、吕岩列席。

会议指出,王广民同志是全市脱贫攻坚中涌现出的先进典型,也是我市新时代共产党员的

优秀代表,他用实际行动诠释了一名共产党员对党忠诚、对事业挚爱的优秀品质,展现了一名基层干部真心为民、甘于奉献的优秀品质。会议强调,一要大力开展学习宣传。全市各级党组织要把王广民同志先进事迹作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材,组织广大党员干部深入开展学习讨论,自觉把学习王广民同志先进事迹与深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,与深入纠“四风”持续转作风三年行动和“双争”“双过硬”活动结合起来,切实加强领导,科学合理安排,认真组织实施,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。二要更加关心关爱干部。要在从严从实教育、管理、监督干部的基础上,更加关心、爱护、理解、善待基

层干部,及时了解他们的思想,切实解决他们工作和生活中的困难,为他们创造良好的工作、生活和成长条件。三要发挥典型引领作用。要及时总结宣传各条战线、各行各业优秀共产党员的先进事迹,大力培树先进典型,用身边事教育身边人。各级党员干部都要以王广民同志为榜样,学习他的优秀品质,检视自身差距,做好“三个表率”。要把学习成

效体现到推动当前各项工作的实践中去,引导全市广大党员以先进为榜样,团结一心、提振精神,务实重干、创新争先,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标,以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩创造新业绩、书写新篇章。

## 奋力开创新时代“三农”工作新局面

■本报评论员

日前召开的市委七届十次全会,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作作了专题部署。全市上下要抓好会议精神的贯彻落实,进一步巩固脱贫攻坚成果,进一步提升“三农”工作水平,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,奋力开创新时代“三农”工作新局面。

抓住机遇,推动“三农”工作更加出彩。实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。我们要充分认识实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的重大意义,把其作为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”目标的坚实支撑和保障条件,提高政治站位,强化使命担当,深入推进,持续提升。经过多年的发展,我市“三农”工作不仅基础扎实,而且积聚了不少优势和特色,并打造了一批国家级品牌,为下一步发展提供了良好条件。我们要牢牢抓住实施乡村振兴战略的重大机遇,不断深化新时代“三农”工作的漯河实践,努力

在绿色食品产业转型升级、城乡融合、“三产”融合、“三链同构”等方面走出新路子,推动“三农”工作更加出彩。

站位全局,统筹推进乡村振兴战略各项工作。市委深入贯彻落实中央、省委有关精神,确立了实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的指导思想,为我们实施好乡村振兴战略明确了目标、提供了遵循。我们要坚持统筹推进“五个振兴”,着力扛稳粮食安全重任、推进农村基础设施结构性改革、树立绿色发展理念、补齐农村基础设施短板、夯实乡村治理根基、用好深化改革法宝,努力实施农业强、农村美、农民富,走出一条具有漯河特色的乡村振兴之路。实施乡村振兴战略,必须站位全局、统筹推进、联动实施,务求取得整体性、综合性成效。同时,要重点做好打赢脱贫攻坚战、维护国家粮食安全大局、深入推进农业供给侧结构性改革、着力推动农业农村可持续发展、加快完善农村基础设施和公共服务体系、不断推进乡村治理体系和治理能力现代化、全面深化农村各项改革、建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系八个方面的工作。

(下转2版)

## 市政协举办“同心双月谈”活动

### 吕岩主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳)8月16日,市政协在“政协委员之家”举办“同心双月谈”活动,邀请市政府副市长、民革漯河市委主委栗社臣,市文化广电和旅游局负责人,有关界别代表等围绕“城市书屋”建设进行座谈交流。市政协主席吕岩主持并讲话。市政协副主席田冠亭出席。市政协党组成员、机关党组书记陶文静参加。

座谈会上,郾城区、源汇区等分别介绍了本区“城市书屋”建设情况;与会人员围绕会议主题进行了讨论交流,提出了意见建议;市文化广电和旅游局负责人介绍了我市“城市书屋”整体推进情况,并对大家提出的意见建议作了积极回应。栗社臣要求有关单位要认真

吸纳大家的意见、建议,积极履职尽责,科学规划,合理布局,突出特色,把我市“城市书屋”建设这件事做好做实。

听了大家的发言后,吕岩表示,这次“同心双月谈”活动富有成效,大家围绕“城市书屋”建设进行了深入交流,针对建设中存在的问题和困难,提出了许多有见地、高质量、能落实的意

见和建议。

吕岩指出,随着生活水平的不断提高,人民群众的需求也在不断变化,特别是对文化和知识的需求更加迫切,城市建设应该融入更多的文化元素。有关单位要加大工作力度,吸引更多的投资者、管理者、志愿者加入到“城市书屋”建设之中,营造良好的读书氛围。要注重倾

听群众的意见,接受群众的监督,把“城市书屋”建得好、用得好。

吕岩强调,“同心双月谈”是各民主党派和政协各参加单位议政建言、服务决策、凝心聚力的平台,希望大家充分利用这个平台,提出真知灼见,凝聚发展共识,积极为漯河经济社会发展贡献智慧力量。